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Csizmaszag, sör,
hangszóró

Május elseje, „a munka ünnepe” bennem min-
den áldott esztendõben fanyalgást vált ki. Bizo-
nyos országokban ugyan egészen az 1800-as
évekig nyúlik vissza ennek az ünnepnek a törté-
nete, de Magyarországon csak 1946-ban vezet-
ték be a kommunista éra alatt, és semmi fel-
emelõ érzés nem tapad hozzá.

A földbõl épp csak kinõtt gyerekként, a kötele-
zõen ünneplõbe öltözött embertömeg lábainak
erdejében félelmetesnek tartottam a májusi fel-
vonulást. Az aszfaltot teljes erõbõl döngetõ ka-
tonai csizmák, átizzadt egyenruhák, a cigaretta-
füst, ócska sör szaga még most is itt van az or-
romban. A ropogó díszlövésektõl különösen ret-
tegtem. Bárhogy is fogtam be a fülem és búj-
tam édesanyámhoz, áthatolt a tenyeremen is,
egészen a gyomromig az éles hang. Az álmosí-
tó, zengzetes beszédek után nem szólt másról
ez az ünnep, csak az ingyen zabálásról és leré-
szegedésrõl. Undorítónak találtam.
Igaz, évtizedek óta már semmi ilyesmi nincs,
tartalom nélküli extra pihenõnap lett „a munka
ünnepe”. Vagy ki kéne váltani valami értelmes
ünneppel, vagy átnevezni. Elegem van már ab-
ból, hogy minden május elsején elõjön az
agyam mélyérõl és nem hagy nyugton az akkor
hangszóróból üvöltõ mozgalmi dal: „Itt van má-
jus elseje, Énekszó és tánc köszöntse! Zeng és
dalol az élet, Szállj csak, zeneszó, ének, Éb-
resszed a magyar népet!”

Hargitai–Kiss Virág
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ÜGYELET ÚJ KONSTRUKCIÓBAN
A hat község – Káloz, Kisláng, Sár-
keresztúr, Sárosd, Sárszentágota és
Soponya – által, településenként
egységesen 600 ezer Ft alaptõkével
(egyenlõ szavazati joggal) létreho-
zott, közhasznú nonprofit kft. for-
májában mûködõ Sárréte Központi
Orvosi Ügyelet május 1-jén 0 óra 0
perckor kezdte meg tevékenységét
Kálozon, a Szent István tér 5. szám
alatt. Habár kényszerhelyzet hatá-
sára született meg az új ügyelet, a
hat település összefogása másoknak
is recept lehet hasonló gondjaikra.

Kisláng kivételével a többi település ko-
rábban az abai központi ügyelethez tarto-
zott, melyet 2003-ban áldozatos munkával
hozott létre néhai dr. Niczky Gabriella há-
ziorvos a saját rendelõjében, egy kétszin-
tes, tágas épületben. Hat év múlva – né-
hány hónappal azután, hogy a doktornõ el-
hunyt – új gazdát kellett találni az ügyelet-
nek (mely ellátás biztosítása egyébiránt az
önkormányzat alapfeladatai közé tartozik,
ahogy a háziorvosi és fogorvosi ellátás is).
A mûködtetéssel a budapesti székhelyû
Emergency Service Kft.-t bízták meg.
Amikor átadásra került az abai szakrende-
lõ épülete, az ügyeletet oda költöztették
át, sokkal szerényebb, szûkösebb körülmé-
nyek közé. Tavaly augusztusban aztán még
kisebb helyre szorult az ügyelet (ráadásul a
szakrendelõ körül zûrzavart és bizonyta-
lanságot elõidézõ gazdasági játszmák in-
dultak be), mely egyértelmûen veszélyez-
tette a megfelelõ mûködést. Káloz, Sárke-
resztúr, Sárosd, Sárszentágota és Soponya
számára az volt az utolsó csepp a pohár-
ban, amikor 2020 novemberében az
Emergency Service Kft.-vel folytatott tár-
gyalások már díjemelésrõl szóltak s mind-
emellett arról, hogy az abai ügyeletet Pol-
gárdihoz csatolnák, azaz a 40 kilométerrel
messzebb lévõ helységbe kellett volna ellá-
tásért utazniuk a betegeknek. Ez nem volt
elfogadható opció az említett települések
számára, ezért döntöttek úgy, hogy inkább
leválnak Abáról és az Emergencyrõl, és sa-
ját ügyeletet alapítanak, melyhez hamaro-
san csatlakozik Kisláng is (mely május kö-
zepéig még az Emergencyvel áll szerzõdés-
ben és a polgárdi ügyelethez tartozik). El-

határozásuk anyagilag is elõnyösebb hely-
zetet teremt a települések számára. A kö-
zös gyermek világrahozatalához nemcsak
a polgármesterek álltak nyitottan és kész-
ségesen, hanem az engedélyeket kiadó
szakhatóságok is.

Az abai ügyeletbõl hat sofõr és két asszisz-
tens ment át Kálozra, emellett a hat tele-
pülés hat háziorvosa, valamint a kálozi
körzet két asszisztense vesz részt az ügye-
leti ellátásban. Dr. Bõle Pál kálozi házior-
vos – aki a polgármesterek mellett szakem-
berként állt ennek az ügynek az élére – to-
vábbi öt környékbeli orvossal tárgyal, akik
közremûködnének az ügyeleti munkában.

No és ki-ki hozzátette tárgyi formában is,
amit tudott, így például Sárosd a gépkocsit,
Káloz pedig az épületet, mely korábban az
idõsek nappali ellátását szolgálta (egyéb-
ként az Emergencynek is fölajánlották ezt
a helyszínt ügyelet céljára, de a cég nem fo-
gadta el a javaslatot). Terveik közt szere-
pel, hogy a Magyar Falu Program kereté-
ben újabb orvosi eszközökkel gyarapítják
majd az ügyeletet.

– Fölkészültetek-e arra, hogy esetleg lesz-
nek még olyan települések a környékben,
melyeknek szimpatikus lehet a társuláso-
tok és csatlakoznának hozzátok? – kérdez-
tem dr. Bõle Pált.

– Lehetséges, csak hozzanak magukkal or-
vost is! – válaszolta.

Varga Gábor az április 30-ai szûk körû
megnyitón iránymutatónak nevezte a hat
település összefogását. Mert ha egy az aka-
rat, az sokkal hatékonyabb, és más feladat-
ellátásban is kamatoztatható.

A nyitóbeszédek alatt egyszer csak meg-
szólalt az ügyeleti telefon, és az elsõként
ügyelõ dr. Bõle Pál besietett a rendelõbe.
Szerencsére nem beteghez hívták, hanem
csak ellenõrizték, mûködik-e a vonal. Éj-
féltõl azonban már élesben ment minden.

Hargitai–Kiss Virág



Bogárd és Vidéke 2021. május 6. GAZDASÁG 3

ALAKULÓBAN AZ IPARI ZÓNA
INKUBÁTOR-

HÁZ
Az egykori orosz laktanya területének
dél-nyugati sarkán, az Árpád utcán, évtize-
deken keresztül elárvultan állt az úgyneve-
zett iskolaépületek, ami egyébként sosem
mûködött iskolaként. Tetejét felverte a
gaz, sõt, facsemeték nõdögéltek rajta bol-
dogan. A romosodó épületet az enyészet-
tõl menti most meg a Szegletkõ az önkor-
mányzat megbízásából, korábban elnyert
pályázati forrásból, hogy inkubátorházat
faragjanak belõle.
Egy inkubátorház arra hivatott, hogy meg-
felelõ feltételek és hely biztosításával kez-
dõ vállalkozások indulását, vagy már mû-
ködõ vállalkozások növekedését segítse.
Sárbogárdon – ahogy dr. Sükösd Tamás
polgármester megfogalmazta – új techno-
lógiák és gondolatok bölcsõjének fog he-
lyet adni a jelenleg még felújítás alatt álló
épület. Képzések, eszmecserék, értekezle-
tek helyszíneként funkcionál majd, és egy
orvosi mûszereket gyártó cég hozza ide a
teljes kapacitását.

CSARNOKVÁZ
Az iparipark-fejlesztésre rendelkezésre ál-
ló pályázati forrásból épül a kislóki úttól
délre esõ területen, a napelemparkok
szomszédságában egy csarnok, melynek
vázát – nem kevés elõkészítõ földmunka
után – már fölállították. A csarnok kivite-
lezését az Alap-Ép Kft. végzi (mely a Mi-
kes közi parkolót is). Az ipari park alapinf-
rastruktúráját pedig a Szegletkõ.
A területet leendõ, remény szerint minél
nagyobb számban ide települõ vállalkozá-
sok számára teszik alkalmassá és vonzóvá.

Hargitai–Kiss Virág
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Megújuló intézmények
A Sárszentmiklósi Általános Iskola diákjai a lezárások után új padok birtokbavételével
térhettek vissza az iskola falai közé. A nagyudvaron található négy darab fa körül elkopott
padok lettek lecserélve, melyet adományként a helyi kötõdésû Szegletkõ General Kft.
vállalt fel teljes egészében, mintegy 250.000 forint értékben.

A szûk körbe zajló átadón az intézmény ve-
zetõi, pedagógusai és Szilágyiné Németh
Sarolta, a Dunaújvárosi Tankerületi Köz-
pont igazgatója is köszönetet mondtak a
vállalkozásnak. Elmondásuk szerint már
nagyon elkoptak, tönkrementek a korábbi
padok, így idõszerû volt azok cseréje.
Nagy László, a Szegletkõ General Kft. tu-
lajdonosa kiemelte, hogy mind õ, mind csa-
ládja és sok, a cégnél dolgozó munkaválla-
ló, valamint gyermekeik jártak, illetve jár-
nak ma is a Sárszentmiklósi Általános Isko-
lába, szép emlékek kötik õket az intéz-
ményhez, így amikor egy bejárás során ész-
lelték a hiányosságot, habozás nélkül fel-
ajánlották segítségüket a helyi társadalmi
felelõsségvállalás jegyében.
Örvendetes hír továbbá az is, hogy a Duna-
újvárosi Tankerületi Központ a sárbogárdi
intézményekben saját költségén végzett el
felújítást. Mindennek keretében a Petõfi
Sándor Gimnázium bejárata elõtti járda
rendbetétele, valamint a Sárszentmiklósi
Általános Iskola és a Mészöly Géza Általá-
nos Iskola területén több mint 2.500 m2 tér-
kövezési munkát finanszírozott meg. Így a
karantén és a lezárások után a diákok
mindhárom sárbogárdi intézményben meg-
újult környezetbe térhetnek vissza.

SZ

TÁJÉKOZTATÁS
Tisztelt Szülõk/Gondviselõk!

Sárbogárd Város Önkormányzatának jegyzõje tájékoztatja Önöket, hogy a
gyermekek védelmérõl és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI.
törvény 21/C §-a alapján a települési önkormányzat a szünidei gyermekét-
keztetés keretében a szülõ/törvényes képviselõ kérelmére a déli meleg fõ-
étkezést a hátrányos helyzetû és a rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben részesülõ, halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek
részére ingyenesen biztosítja.

Az ingyenes étkezést Sárbogárd város közigazgatási területén lakóhellyel
rendelkezõ, hátrányos helyzetû és halmozottan hátrányos helyzetû gyerme-
kek a következõ idõpontokban tudják igénybe venni:

– az iskoláskorú gyermekek a 2020/2021 tanév nyári szünetére, mely
2021. június 16-ától 2021. augusztus 31-éig tart (54 munkanap);

– 5 hónapnál idõsebb gyermekek, akik még nem járnak óvodába, illetve
bölcsõdébe: 2021. június 16-ától 2021. augusztus 31-éig (54 munkanap);

– az óvodás gyermekek tekintetében a szünidei étkezés csak az óvoda zár-
va tartásának idõtartamára biztosítható, melyrõl Sárbogárd város polgár-
mesterének 27/2021. (II. 2.) vészhelyzeti határozata (a Sárbogárdi Zengõ
Óvoda éves nyitva tartási rendjének megállapításáról) rendelkezik.

A Sárbogárdi Zengõ Óvodába járó gyermekek esetében (Sárbogárd, Mi-
kes köz 3.): 2021. augusztus 1-jétõl 2021. augusztus 31-éig (21 munkanap).

A Sárbogárdi Zengõ Óvoda Sárszentmiklósi Tagóvodájába (Sárbo-
gárd–Sárszentmiklós, Gesztenye sor 1.) járó gyermekek esetében: 2021. jú-
lius 1-jétõl 2021. július 31-éig (22 munkanap).

A Sárbogárdi Zengõ Óvoda Pusztaegresi Telephelyére (Sárbogárd–
Pusztaegres, Hatvani út 50.) járó gyermekek esetében: 2021. augusztus
1-jétõl 2021. augusztus 31-éig (21 munkanap).

A Sárbogárdi Zengõ Óvoda Töbörzsöki Telephelyére (Sárbogárd–Tö

börzsök, Szent István út 49.) járó gyermekek esetében: 2021. július 1-jétõl
2021. augusztus 31-éig (43 munkanap).

Valamennyi érintett szülõ/gondviselõ részére rendelkezésre bocsátjuk az
igényléshez szükséges „NYILATKOZAT a Gyvt. 21/C. §-a szerinti szünidei
gyermekétkeztetés igénybevételéhez” nevû nyomtatványt. A kitöltött nyi-
latkozatokat 2021. május 31-éig kell eljuttatni a Sárbogárdi Polgármesteri
Hivatal portájánál e célra kihelyezett gyûjtõdobozba.

A déli meleg fõétkezés elvitelére a Sárbogárdi Mészöly Géza Általános Isko-
la konyhájából lesz lehetõségük a gyermekeknek 11.00 és 13.00 óra között
az igénylésben szereplõ napokon.

A jogosultság fennállását a jegyzõ vizsgálja, az esetleges elutasításról a szü-
lõ/gondviselõ írásban tájékoztatást kap.

Dr. Venicz Anita jegyzõ
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IMA A KATEDRA HELYÉN
Kisiskolásként Varga Zsoltival még abban az épületben
kanyarítottuk elsõ ákombákom betûinket a füzetünkbe,
ahol ma az egyszeregy és az abc helyett ima hangzik fel a
katedráról. Az évrõl évre gyarapodó sárbogárdi Hit Gyü-
lekezete ez év februárjától ugyanis ide tette át szék-
helyét: a József Attila utcába, a családsegítõ központ
(volt iskola) épületének keleti (tornacsarnokkal szom-
szédos), önkormányzattól bérelt szárnyába, az emelet-
re.

A sárbogárdi Hit Gyülekezete egy házi csoportból indult, aztán
ahogy növekedtek, egy rövid ideig a sárszentmiklósi óvoda torna-
termében tartották összejöveteleiket, majd pedig a sárszentmik-
lósi klubban. Jelenleg 50-60 fõ alkotja a közösség létszámát.

Meghatározó volt növekedésük-
ben az ifjúsági munka, az iskolák-
ban elindult hitoktatási tevékeny-
ségük, illetve 2020 nyara, amikor

Vajtán egy négynapos ifjúsági tábort tartottak Varga Zsolt pász-
tor vezetésével. A táborban 15 fiatal jutott hitre és merítkezett be,
s onnantól ezek a fiatalok behatóan kezdték tanulmányozni a
Bibliát, aktívan beépültek a gyülekezeti életbe, színdarabokat
rendeztek és adtak elõ például az idõsotthonban, illetve igével,
bizonyságtételekkel is szolgálnak az alkalmakon.
A Hit Gyülekezete sárbogárdi csoportját Kósa Károly és Varga
Zsolt pásztorok vezetik; a hitoktatói munkát Zsolt és Sepsi József
teológushallgató végzik, Varga–Sepsi Ágnes pedig az ifjúsági
munkában van férje segítségére. Korábban hetente egy (pénteki)
alkalmat tartott a gyülekezet, de ma már minden nap adott a lehe-
tõség (járvány idején online) a hitbeli töltekezésre: hétfõn gyüle-
kezeti imaalkalmon, kedden tanítványképzõn, szerdán férfi-ima-
alkalmon, csütörtökön ifjúsági és gyermekalkalmon, pénteken is-
tentiszteleten, szombaton ifjúsági istentiszteleten, vasárnap pe-
dig zenés imádóalkalmon, hangszerekkel, énekkel dicsérve az
Urat. Az alkalmakra nemcsak helybõl, hanem a környékbeli tele-
pülésekrõl és Dunaújvárosból is jönnek hívek.
Új helyük sokkal kényelmesebb, melyet két kezük munkájával,
saját erejükbõl hoztak rendbe és tettek otthonossá december–ja-
nuár folyamán. Falakat húztak fel; kialakítottak egy pásztori iro-
dát, gyermekfoglalkoztatót, gyülekezeti termet; felújították a ra-
maty állapotú mellékhelyiséget; LED-esre cserélték a régi neo-
nos világítótesteket; festettek, csinosítottak. Végre mindennek és
mindenkinek van helye, és új berendezésekkel, felszerelésekkel is
bõvültek, szépültek.
Ha ilyen tempóban sokasodnak, hamar kinövik ezt a helyet is!

Hargitai–Kiss Virág
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SÁRBOGÁRDOM 2.
Kézfogások a tanáriban a leendõ felejthetetlen ba-
rátokkal. Néztük egymást. Az ember bemutatko-
záskor nem tudja, kivel fog kezet. Történész kollé-
gám, úgy emlékeszem, azonnal rokonszenves lett
számomra. Hogy miért, ez az emberi élet egyik
nagy titka. Csodálkozásomra felajánlotta, hogy
osszam meg vele az albérleti szobáját. Vannak még
jó emberek. Egy gonddal kevesebb. Nemde, vala-
hol lakni kell, lepakolni a holmit, éjjel aludni!
A ház régi parasztház, fagerendák, szõlõlugas. A
néni, aki mosolyogva elénk jön, az a típus, akinek jó
szándékán, becsületességén senkinek nem jutna
eszébe kételkedni. Ezek azok a mamák, akik évez-
redek óta fenntartják a társadalmat. Övék a családi
tûzhely a fazekakkal, a családi kassza, az erkölcsi
rend. A szoba? Az úgynevezett „tisztaszoba” egy
parasztházban. Száz forint havonta. Az ablakok a
kerekes kútra néznek. A lugas nagy szõlõlevelei ra-
gyognak a napsütésben. Rongyszõnyeg, földes
padló. Igen, döngölt föld! Ilyenben még úgysem
laktam.
Besétálok a központba: egy kis bevásárlás. A fõte-
ret a szovjet hõsi temetõ uralja. Mellette a falu leg-
reprezentatívabb épülete, a pártház. Széles, hosszú
lépcsõsor visz a bejárathoz, mint a Nemzeti Múze-
umnál. Tudjuk meg, hol élünk! Az épület nagy, sá-
ros térségre néz, a piactérre. A mai vöröstégla-bur-
kolatos, pompás mûvelõdési ház, fehér vakolatos,
emeletes polgármesteri hivatal még nem létezett.
Ekkor, 1958-ban fagyos világ borult az országra.
Nemrég akasztották föl Nagy Imrét és társait. És
még százakat, többet, mint Haynau rémuralma. És
tízezrek börtönben, internálásban. Egy pici, évszá-
zadok alatt békékkel, megszállásokkal megalázott
országot brutális, véres rajtaütéssel a földbe tapos-
tak. És a világ karba tett kézzel nézte. Oktatás: tud-
jad, hol élsz! A szovjet birodalom egyvalamihez ki-
válóan értett: népmozgalmat leverni, bekussoltat-
ni a népet. Ebben profik voltak, világbajnokok. A
szabadság izzásában égõ országból jégtömböt for-
málni. Meg sem mukkant senki. A puskás, ifjú hõ-
sök, a Molotov-koktélt hajigáló srácok, az ágy alatt
géppisztolyt rejtegetõ lányok mintha sosem lettek
volna. Csodálatos! Ehhez részletes receptkönyv
kellett, többször kipróbált eljárásrend. Nem taka-
rékoskodni a hóhérkötéllel, tankok százait fészer-
tetõk alá rejtegetni. Biztosra mentek.
Amit akkor nem értettem, és azóta sem értem,
honnan a föld alól bújtak elõ százak és százak, akik
magyar fiatalok koponyáját az aszfaltba roppantó
tankok oldalára álltak magyar létükre. Mindenho-
va került belõlük, Sárbogárdra is. Gyalázták a ma-
gyar történelem egyik legragyogóbb eseményét, az
56-os forradalmat, hõbörgésnek nevezték, holott
büszkének kellett volna lenniük rá.
Kezdõ tanár koromban találkoztam velük. Zavar-
ban voltam, féltem tõlük. Vitatkozni velük? Nem
akartam börtönbe kerülni. Az elkeseredésemet,
felháborodottságomat a lelkem mélyébe rejtet-
tem. Lehetõségem volt keveset törõdni velük, mert
napok alatt tetõtõl talpig a hatalmába vont az éle-
tem fõ szenvedélye, tartalma, értelme: a tanítás.

L. Albin

Könyvajánló
Mesék a természetrõl

Ez a gyönyörûen illusztrált könyv nemcsak
kicsiknek, hanem a felnõtteknek is örömet
okoz. Nekem a legkedvesebb könyvem. Több
évtizede velem van. Még abból az idõbõl
származik, amikor 398 Ft-ot fizettem érte.
Régen is és ma is megérintette az óvodás
gyermekeket. Történetei szívhez szóló mese-
világba röppentenek bennünket, amelyek a
természet csodálatos létét mutatják meg.
Történetek virágokról, virágtündérekrõl,
lepkékrõl, jóságos emberekrõl, a szeretetrõl,
tanítások az életrõl. Füzesi Zsuzsa rajzai ön-
magukban is léleksimogatók. Ebben a könyv-
ben a tartalom és a forma tökéletes harmóni-
ában van egymással. A szépség, kedvesség, fi-
nomság, vidámság, életöröm árad a kötetbõl.
A rajzok olyanok, mint a szívbõl áradó lélek-
virágok, melyek ugyanúgy gyógyítanak, mint
az igazi virágok.

Hamvas Béla: A babérligetkönyv (részlet)

„A virágot a lélek szedi. A virág az egyetlen kép a földön,
amiben a lélek önmagára ismer. Gyökerem a sötétben van,
s a fény felé növök. S amikor virágot szedek, csokorba, vagy
koszorúba, gomblyukamra tûzöm, vagy a kalapomra, ma-
gamat felvirágozom, annyi vagyok, mint a virág. Az illat, a
szín segít abban, hogy átéljem e misztérium érthetetlen va-
rázsát. Mert a léleknek van illata, s Hérakleitosz azt mond-
ja: az anyagtalan lelkek a túlvilágon illatukról ismerik meg
egymást – hai pszüchai oszmóntai kat’ Haidén. Hogy a vi-
rág lénye mi, nem tudom, és nem fogom megtudni talán so-
ha. De amikor virágot szedek, tudom, hogy virággá válto-
zom és ez olyan, mintha lelkem felszívná testemet, anyag-
talan illattá és szépséggé válnék, mint az Anima, s ezt a
gomblyukamba tûzött, egyetlen szál kicsiny ibolya is idézi. Virágot szedni annyi,
mint virágozni; s ez annyi, mint átmenni egy kapun az ismeretlenbe.”

Horváth Katalin
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Harmónia 31.

Öngyógyító eszközeink – A gyógyító virágok
„Tudod mi a virág? A földnek a jósága; Tudod, mi a jóság? A lélek virága.” (Petõfi Sándor)

A természet sok-sok ajándékkal kedveske-
dik nekünk. Megmutatja szépségét, har-
móniáját, békéjét, ha az ember rá tud han-
golódni a természet rezgéseire. Minden
anyag rezgést bocsát ki. Vajon milyen a mi
rezgésünk? A hétköznapi életünkben fo-
lyamatosan pörgünk. Hajtjuk a mókuske-
reket és futunk valami után. Utolérjük-e
valaha? Csoda, hogy a folyamatos futko-
sásban elfárad testünk-lelkünk?
Az elfáradás hamar kiégéshez vezet. Erõ-
teljes tünetek, betegség hívja fel a figyel-
met arra, hogy valami probléma van. Amíg
fiatal valaki, addig úgy érzi, tele van erõvel,
és ezzel vissza is élnek sokan. Amíg 20-30
évesen sérthetetlennek érezzük magun-
kat, 50-60 évesen már ennek a következ-
ményeit éljük. Jó lenne felébredni ebbõl a
sérthetetlenség-illúzióból, hogy a jövõ
nemzedéke egészséges családokban nõ-
hessen fel. Ehhez szemléletváltás szüksé-
ges. A mostban kellene élnie mindenki-
nek. Most kell odafigyelnünk magunkra.
Most kell megbecsülni azt, hogy élünk.
Most kell idõt szakítanunk azokra, akiket
szeretünk és fontosak nekünk. Most kell
kifejeznünk szavakkal, simogatással, öle-
léssel és cselekedettel, hogy szeretjük õket.
A MOST nagyon drága kincs. A múlt már
elmúlt, nincs. A jövõ pedig még nincs.
A mostban létezésben segítenek a virágok.
Mióta világ a világ, hû kísérõi az emberek-
nek. A virág az a növény, amely szépségé-
vel elvarázsol. Akaratlanul is megpihen
szemünk egy-egy csodás virágon. Nem le-
het úgy elmenni egy nárciszokkal, tulipá-
nokkal, ibolyákkal teli udvar, kiskert mel-
lett, hogy az ember ne sóhajtson fel: „De
szép ez!” A virágok színpompája, gyönyö-
rû formája, mesés illata mindig is hatással
volt az emberekre. Költõk ódákat zengnek
szerelmesükhöz virágnéven becézve õt:
„gyöngyvirágom, violám, tubarózsám” és
még sorolhatnám ezeket.
A virágoknak is van nyelvük, ki tudnak fe-
jezni érzéseket. A virágokkal foglalkozók
ismerik ezt. Nem mindegy, milyen virág
kerül egy menyasszonyi csokorba, vagy sír-
csokorba. Egy szál virág is csodát tehet. Ha
valaki rosszkedvû, biztosan jobban fogja
magát érezni tõle. A szerelmes férfi is vi-
rággal kedveskedik a szíve hölgyének; ré-
gen virágokkal üzent a férfi a nõnek. A vi-
rág mosolyt fakasztó, szívet simogató.
Ahányszor ránézünk egy kis virágra, meg-
áll velünk egy pillanatra a rohanó világ.
Biztos mindenkinek van a környezetében
olyan ember, akinek csodálatos virágai
vannak. Van egy idõs barátnõm, akinek az
udvarába lépve úgy érzem, mesebeli kert-
be léptem. Mindenhol virágok nõnek. A

földbõl elõbújva, cserépben pompázva el-
varázsolnak. Bár a város közepében lakik,
mégis úgy érzem magam nála, mintha egy
másik világba csöppentem volna. Nincs
olyan rosszkedv, amely el nem múlna az
udvarában. Nemrég találkoztam egy ked-
ves hölggyel, akinek vagy 150 virága is le-
het a lakótelepi lakásában. A lakótelep pe-
dig általában nem kedvezõ a növényeknek.
Nála mégis szeretnek. A virág gondozást,
törõdést kíván, szeretetteljes odafordu-
lást. A virág nagyon érzékeny, akár a lélek.
Rá kell hangolódni, finoman bánni vele. A
legfontosabb számára a kapcsolat, a jelen-
lét, a törõdés, hogy érezze, szeretik és fon-
tos valakinek. Azok, akiknél a virágok szé-
pen fejlõdnek, gyönyörû zöldek, folyton vi-
rágoznak, különleges kapcsolatban állnak
a növényekkel. Beszélgetnek velük és érte-
nek a nyelvükön. Én úgy hívom õket: „virá-
gokkal suttogók”.
Így kellene bánni egymással is. A lágyság-
ra, finomságra nemcsak a nõknek van
szükségük. Igaz, hogy férfi és nõi testben
vagyunk, de a lélek ugyanabból a világból
jött, ugyanabból a forrásból táplálkozik.
Mindannyian emberek vagyunk. Mind-
annyian küszködünk lélekben ezzel a vi-
lággal.
A szív most nagyon beteg. Meg van rendül-
ve. A virágok gyógyító ereje szükséges szá-
mára. Nemcsak a virágok látványa, hanem
a rezgése is gyógyító. Ezen alapszik a
Bach-virágterápia. Dr. Edward Bach an-
gol orvos volt. Úgy gondolta, hogy az em-
beri betegségek egyik leggyakoribb oka va-
lamilyen lelki probléma lehet. Hitte, hogy
egyes növények, virágok gyógyító erõvel

bírnak. A Bach-virágterápia célja, hogy az
egyén sérült lelkiállapotát visszaállítsa. Ezt
a terápiát szakember végzi. Virágterápiát
azonban magunk is alkalmazhatunk. Ma
már számtalan illóolaj áll rendelkezésünk-
re, köztük a virágesszenciák. Sokféle mó-
don használhatjuk õket. Én most a leven-
dulát emelném ki. Igazi univerzális gyógy-
ír. Stresszoldó, nyugtató hatása a legismer-
tebb. Bizony erre van most a legnagyobb
szükségünk! 5 csepp a fürdõvízbe, 5 csepp
az aromalámpába, vagy pár csepp a bõ-
rünkre csodát tehet. Álmatlanság esetén 2
csésze levendulatea nemcsak az alvásban
segít, hanem a gyomor- és bélpanaszok
esetén is. Reumánál fürdõ és bedörzsölés
formájában, frontérzékenységnél a halán-
ték bedörzsölésével enyhíthetünk a tüne-
teken. Kiváló fájdalomcsillapító. A bõr-
problémákat (pattanást, ekcémát, her-
peszt) is megszünteti. Kiváló horzsolásra,
zúzódásra, rovarcsípésre; fertõtlenítõ ha-
tású, immunrendszer-erõsítõ, gyulladás-
csökkentõ. Élvezhetjük szörpként és süte-
mény, fagylalt, lekvár ízesítõjeként.
Szinte minden virágnak ugyanennyi gyó-
gyító hatása van. A virágokkal – akár szép-
séget árasztó mivoltukban, akár gyógynö-
vényként – bármilyen formában találko-
zunk, fogadjuk be õket! Segíteni szeretné-
nek. Ezért születtek. A Természetanya ne-
künk, embereknek szánta. Szívgyógyítás-
ra. A szív energiáinak a harmonizálására.
Erre csak a szépség, a finomság, a lágyság
képes, amely a virágok csodálatos erénye.
Becsüljük meg hát ezt a kincset, és tegyük
méltó helyre a szívünkben!

Horváth Katalin

A kép illusztráció
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Emlékezés egy híres miklósira
DR. RADOCZA JÁNOS (sár-szentmiklósi) ügyvéd, az ügyvédi kar nesztora, m. kir.
udvari tanácsos, országgyûlési képviselõ, a székesfõváros törvényhatósági bizott-
ságának megalakulásától fogva tagja, szül. 1835-ben Sár-Szent-Miklóson (Fehér-
m.), meghalt 1926. december 28-án.
1854. Pestre jött, hol jogi tanulmányainak
befejezése után ügyvédi irodát nyitott.
1867 óta mint a fõváros törvényhatósági
tagja nagy tevékenységet fejtett ki a köz-
ügyek terén.
1872. a budapesti terézvárosi, késõbb a za-
laegerszegi kerület képviselõjének válasz-
totta. Az õ kezdésére indult meg 1894. jan.
az a mozgalom, mely a márcz. 4. tartott or-
szágos nagygyûlésen a szabadelvû egyház-
politikai törvényjavaslatok mellett tünte-
tett.
1896-tól ismét Budapest VI. kerületét képvi-
selte szabadelvû programmal. A közügyek
terén szerzett érdemei elismeréséül 1887.
febr. 13. a kir. tanácsosi czímet, 1896. jan. 1.
magyar nemességet „sárszentmiklósi” elõ-
névvel és 1898. nov. 20. a III. oszt. vaskoro-
narendet kapta. Országgyûlési beszédei a
Naplókban vannak, beszámoló és prog-
rammbeszédei pedig az egykorú lapokban.

***
Dr. Radocza János 59 év óta volt tagja a tör-
vényhatósági bizottságának s e hosszú idõ
alatt Budapestnek világvárossá fejlesztése
körül kiváló érdemeket szerzett. Közéleti
tevékenysége sok sikerrel, kitüntetésekkel,
de fájdalmakkal is járt. A körülötte élõ világ
minden változása közt, végig nemes szán-
dékú, lelkes polgára maradt a fõvárosnak.
Hivatását tudással, a közügyek iránt való
meleg érdeklõdéssel teljesítette és polgári
életének tisztes emlékezete mindenkor ne-
mes értéke marad Budapest fõvárosnak.
1835-ben született, abban az idõben, ami-
kor Széchenyi István gróf társadalmi és iro-
dalmi téren fejtette ki eszméit Magyaror-
szág közviszonyainak átalakítására. A
nemzeti nyelv és a nemzet gazdasági jóléte
ebben a korban kelt új életre. Azóta részt
vett majdnem minden jelentõs politikai,
községi és társadalmi mozgalomban, a töb-
bi közt tevékeny része volt Pest, Buda és
Óbuda egyesítésének munkálataiban. Tag-
ja volt annak a hármas bizottságnak, ame-

lyet a fõvárosi törvény kidolgozására küld-
tek ki. Évtizedeken át volt országgyûlési
képviselõje Terézvárosnak s itt is minden-
kor polgártársainak meleg szeretete és ki-
tüntetõ bizalma, tisztelete és megbecsülése
vette körül.
Halála a törvényhatósági bizottságra és
tisztelõinek igen nagy táborára mély gyászt
borított.
Temetése december 30-án volt az ügyvédi
kamara csarnokából, ahol teljes gyászpom-
pával, díszes koszorúk nagy tömegével kö-
rülvéve állították fel ravatalát. A gyászszer-
tartáson Budapest székesfõváros képvise-
letében megjelent dr. Ripka Ferenc fõpol-
gármester és dr. Sipõcz Jenõ polgármester
vezetésével a fõváros tanácsának és a tör-
vényhatósági bizottságnak igen sok tagja,
az ügyvédi kamarának, valamint számos hi-
vatalos és társadalmi egyesületnek, közhi-
vataloknak és hatóságoknak képviselõi, az
elhunyt családtagjai, hozzátartozói, bará-
tai és tisztelõi igen nagy számmal.
A beszentelõ szertartás befejezése után a
székesfõváros nevében dr. Ripka Ferenc fõ-
polgármester a következõ gyászbeszédet
mondotta:
„Mélyen tisztelt Gyászoló Közönség!
Az embert utolsó útjára elkísérik életének
emlékei. Kevés koporsót lengenek körül
olyan nagy és gazdag emlékek, mint ezt itt,
melyben Radocza János alussza örök ál-
mát. Emlékek egy letûnt nemzedék munká-
járól és küzdelmeirõl, emlékek egy korról,
melynek mi már gyümölcseit élveztük, em-
lékezetben egy egész elmúlt világ, amelybõl
minden lett, ami ma élet, nagyság és erõ.
Sokszor gondolunk csodálkozva arra, hogy
néhány évtized alatt hogyan fejlõdött ki Bu-
dapest a jelentéktelenségbõl Európa egyik
legjelentékenyebb városává. Sokszor gon-
dolkozunk azon, micsoda erõk idézték elõ
ezt a bámulatos fejlõdést. Mit csináltak az
elsõ kezdet úttörõi, az elsõ munkák céltuda-
tos vezetõi? Hogy lettek a régi kicsiny Pest-

ben azok a polgárok, akiknek lelkében meg-
született a hatalmas Budapest gondolata?
Itt van elõttünk a magyarázat.
Az a nemesen szép életpálya, mely e kopor-
sóval lezáródott, Budapest életének egy da-
rabja volt. Radocza János félszázadon túl
terjedõ közéleti munkássága megmagya-
rázza, hogyan lett a jelentéktelen várostö-
redékekbõl Budapest székesfõváros. A
csendes kisvárosi utcákból paloták által
szegett körutak, hatalmas sugárutak, a Du-
na partján a természet és mûvészet egyesí-
tett pompája, a Duna fölött gyönyörû hidak
csodálatos ívei és a hegytetõn a trónuson
ülõ felséges királyi vár.
Fõvárosok pompáját sok helyen királyok
nemzedékei fejlesztik évszázadokon át, ná-
lunk a polgárok és pedig olyan gondolkozá-
sú polgárok, mint Radocza János, kezdték
el ezt a fejedelmi munkát és mikor figyelmet
ébresztett a dicsõséges kezdet, segített ne-
kik munkájukban maga Magyarország ki-
rálya is.
Radocza Jánosnak Budapest nagyratételé-
ért teljesített szolgálata mellett az országos
politikában is jelentékeny szerep jutott. Ott
volt azok között, akik a kiegyezés után De-
ák Ferenccel a lehetõségek alapjára helyez-
ték a magyar életet. Késõbb is mindig a
nemzeti életnek a haladás eszméivel való
egyeztetésre törekedett és a tizenkilence-
dik század végén annak a mindeneket átha-
tó törekvésnek, mely a nemzeti ügyet az
egyén jogainak biztosításával kötötte
össze, egyik legerõsebb meggyõzõdésû har-
cosa Radocza János volt. De amíg az orszá-
gos politikában a bölcs vezéreknek csak se-
gítõtársa volt, a városi ügyekben maga vitt
vezetõszerepet.
Már a kezdet kezdetén rábízták a vezetést.
Tagja volt annak a hármas bizottságnak,
melyet a fõvárosi törvény kidolgozására
küldtek ki. Mint a terézvárosi polgárság ve-
zére, a teljesen németnyelvû városrészben
is el tudta fogadtatni, hogy a törvényhatósá-
gi bizottság nyelve a magyar legyen. Az
egyesítés után teljes erõvel mûködött közre
az új fõváros közigazgatásának és gazdasá-
gi életének megalapozásán. Nagy tudása és
fáradhatatlan tevékenysége révén döntõ te-
kintély volt Radocza János a városházán.
De ezt a nagy befolyást mindvégig tiszta be-
csületességgel érvényesítette és ez a becsü-
letesség konzerválta az õ hatalmát. Mert a
hatalmat sokszor természeti erõkhöz ha-
sonló külsõ jelenségek juttatják egyesek ke-
zébe, de a kéz ereje csak igen rövid ideig
tudja megtartani, ha a tettek tisztasága
nem konzerválja a hatalmat. Radocza Já-
nos típusa volt a vezetõ városi polgárnak és
ezt a vezetõszerepet tehetsége és jelleme
biztosította évtizedekre.
Anyagi gondoktól mentes, boldog családi
körben eltöltött hosszú életéért sokszor ad-
hatott hálát a Gondviselésnek, de hogy ezt a
független és gondtalan életet nem a saját
kénye-kedvére, hanem Budapest javára töl-
tötte el, ezért mi tartozunk hálával neki.”

Forrás: Fõvárosi Közlöny,
1927-01-07 – arcanum.hu

„Áldjad én lelkem, az Urat,
és egész bensõm az õ szent nevét!
Áldjad lelkem, az Urat,
és ne feledd el, mennyi jót tett veled!”

(103. zsoltár, 1-2. vers)

Isten akaratában megvigasztalódva tudatjuk, hogy

JÁKOB KONRÁD,

a Sárbogárdi Református Gyülekezet egykori presbitere és kántora

88. életévében hazatért Teremtõjéhez.

Búcsúzik tõle szeretett felesége, hét gyermeke, öt menye és tizennyolc unokája.

Temetése 2021. május 8-án, 15 órakor lesz a sárbogárdi Varga-temetõben.
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A legügyesebb család jutalma egy új ŠKODA KAMIQ!
„Közlekedik a család” közlekedésbiztonsági vetélkedõ

Az elmúlt évek kedvezõ tapasztalatai alapján az ORFK–Orszá-
gos Baleset-megelõzési Bizottság és szakmai támogató partnere-
ik együtt idén is meghirdetik a „Közlekedik a család” közlekedés-
biztonsági vetélkedõt.
A verseny fõdíja egy ŠKODA KAMIQ személygépkocsi. A ver-
senyre nevezhet minden olyan, magyarországi lakóhellyel rendel-
kezõ család, ahol legalább az egyik szülõ rendelkezik érvényes
„B” kategóriás vezetõi engedéllyel, továbbá 6 és 17 év közötti gye-
reke(ke)t nevelnek.

A területi versenyeket a fõvárosi és a megyei baleset-megelõzési
bizottságok bonyolítják le 2021. június 12-én (Veszprém megyé-
ben június 5-én).
A pontos helyszínekrõl és idõpontokról a verseny honlapján –
www.kozlekedikacsalad.hu – tájékozódhatnak az érdeklõdõk. A
területi versenyre a fenti honlapon a Helyszínek menüpont alatt
elektronikus úton, valamint a vetélkedõ napján, a helyszínen
személyesen lehet jelentkezni.
Egy család csak egy területi versenyen vehet részt.

Országos döntõ

A családi vetélkedõ országos döntõje az ORFK–OBB szervezésé-
ben 2021. augusztus 27–29-én kerül megrendezésre.
A családok tesztlap kitöltése után autós és kerékpáros ügyességi
feladatokban, mûszaki ismeretekben, elsõsegélynyújtás terén és
egyéb, a közlekedésbiztonsággal kapcsolatos feladatok elvégzé-
sével mérik össze felkészültségüket. A ŠKODA KAMIQ modellt
bármely család megnyerheti, mely ismeri, és megfelelõen alkal-
mazni is tudja a mindennapok biztonságos közlekedéséhez
szükséges szabályokat.
Ha a versennyel kapcsolatban bõvebb információra van szüksége,
kérem, olvassa el a versenyszabályzatot:
https://www.kozlekedikacsalad.hu/versenykiiras

Iskolai promóció

Most díjazzuk a legeredményesebb iskolát!

Vegyen részt a versenyen, és a legtöbb résztvevõvel rendelkezõ is-
kola akár 500 000 Ft értékû iskolaszert nyerhet!
Nyeremények:
1. helyezett: 500 000 Ft értékû iskolaszer
2. helyezett: 300 000 Ft értékû iskolaszer
3. helyezett: 100 000 Ft értékû iskolaszer
A jelentkezéshez az ORFK–Országos Balesetmegelõzési Bizott-
sága elektronikus úton kiküldi az intézményeknek az elfogadó
nyilatkozatot, amit az iskola igazgatója aláírásával elfogad, vissza-
küldi az orfkobb1992@gmail.com címre, így az intézményben ta-
nuló diákok részt vehetnek a vetélkedõn.

ORFK

Elismerések a tûzoltónap
alkalmából

Dr. Góra Zoltán tûzoltó vezérõrnagy, BM Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság fõigazgatója
a tûzoltóság napja alkalmából munkakörében hosszú idõn át végzett, kiemelkedõ teljesítménye elis-
meréseként soron kívül elõléptette tûzoltó századossá Bauer Ákos tûzoltó fõhadnagyot, a dunaújvá-
rosi hivatásos tûzoltó-parancsnokság szolgálatparancsnokát. Az országos katasztrófavédelmi fõigaz-
gató eredményes munkája elismeréseként pénzjutalomban részesítette BAKI GYÖRGY tûzoltó
zászlóst, a sárbogárdi hivatásos tûzoltó-parancsnokság szerparancsnokát, Deák János tûzoltó száza-
dost, a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mûszaki Osztályának kiemelt fõelõadóját és
Schrick Péter tûzoltó fõtörzsõrmestert, a pusztaszabolcsi katasztrófavédelmi õrs beosztott tûzoltóját.

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ
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Kétharmados többségben
a gyõzelmek

Dobogót érõ gyõzelem

Sárbogárd–Tordas FÉSZ ZRt.
1-0 (0-0)

Sárbogárd: Barabás József – Gráczer Ger-
gõ, Gráczer Bence, Kindl Zalán, Kókány
Péter, Gráczer Bálint, Mayer Dávid, Luc-
zek Roland, Magda Máté, Tóth Patrik
Krisztián, Vagyóczki Patrik
Cserék: Farkas Zoltán, Horváth István,
Horváth Attila, Lengyel Szabolcs, Gábris
Róbert, Lajtos András János, Nagy Ármin
Tordas Fész Zrt.: Cseresnyés Alex – Ke-
rényi Tamás, Totsche Gergõ, Király János,
Kanyó Richárd, Almási Áron Zoltán, Dely
Dániel Kristóf, Pongrácz Péter, Szilágyi
Imre Roland, Sponga Péter, Cservenka
Gergõ
Cserék: Bihari Dániel, Farkas Zsolt
A dobogós hely megszerzése érdekében
csak a gyõzelem volt elfogadható ered-
mény a hazaiaknál. Ezt fogalmazta meg
Pajor László szakmai igazgató a mérkõzés
elõtt. Az eltiltások lejártát követõen a csa-
pat rendelkezésére állt Kindl Z. és Kókány
P. is és az elvárás a középmezõnyhöz tarto-
zó vendégek ellen a részleges felszabadu-
lás után kilátogató szurkolók részérõl is
reális elvárás volt.
A vendégek az elsõ percekben cáfolták az
elõzetes esélylatolgatást és bátran felvál-
lalták a támadójátékot. A 14. percben óriá-
si helyzet maradt kihasználatlanul Bara-
bás J. kapujánál. A támadó térfél közepé-
tõl kapu elé ívelt szabadrúgást a védõk kö-
zött kilépõ tordasi támadó keresztbe ellõt-
te és a labda a bal oldali kapufánál centik-
kel került az alapvonalon túlra. A sárbo-
gárdi támadások sorra elakadtak a szerve-
zetten mûködõ vendégek védelmében. A
20. percben a kiugró Magda M. a kaputól
14 m-re elbotlott és odalett a kínálkozó le-
hetõség. A 23. percben Gráczer Bence tört
elõre és szép cselek után Kindl Z. az át-
adást 12 m-rõl a védõbe lõtte. A félidõ má-
sodik felében sem változott a játék képe és
a nem túl nagy iramú játék a vendégeknek
kedvezett. Csendesen teltek a percek és a
hazaiak nem tudták megtörni a vendégek
fegyelmezett védekezését. A szünet után
nagyobb sebességre kapcsoltak a csapatok
és a 49. percben Totsche G. átadását Dely
D. K. éles szögbõl tûzte kapura, Barabás J.
szögletre hárított. A hazaiak fokozatosan
átvették a játék irányítását, szögletek, sza-
badrúgások és kihagyott gólszerzési lehe-
tõségek jelezték a Sárbogárd fölényét. Az
57. percben Tóth P. K. cselezte át a jobb ol-
dali védelmet és a büntetõterület elõtt né-
hány centivel szabálytalanul állították
meg. A 69. percben Gráczer G. elviharzott
a jobb oldalon és szabálytalanul szerelte a
védõ. A 70. percben Magda M. 16 m-rõl

kapura küldött lövését Cseresnyés A. re-
mek vetõdéssel tolta ki a jobb alsó sarok-
ból. A 73. percben a hazaiak megszerezték
a vezetést. Gráczer Bence elõretörése za-
vart okozott a tordasi védelemben és át-
adását Magda M. a labda átvétele után a
nagyszerû ütemben kilépõ Mayer D.-hez
továbbította. Mayer D. a labdát elhúzta a
kilépõ kapus mellett és a középen érkezõ
Tóth P. K. a beemelést 6 m-rõl a kapu jobb
alsó sarkába helyezte, 1-0. A gól után a
vendégek igyekezete nem járt eredmény-
nyel és a hazai csapat gyõzelme a látottak
alapján megérdemelt.
Jók: Barabás J., Gráczer Bence, Gráczer
Bálint, illetve Cseresnyés A., Sponga P.
A szakmai igazgató, Pajor László a gyõze-
lem után: – Hazai pályán a három pont
megszerzése volt a cél, de tudtuk, hogy
okosan kell játszanunk, mert a Tordas jól
kontrázó csapat. Mezõnyfölényünket ne-
hezen sikerült gólra váltani, mivel a beadá-
saink pontatlanok voltak. Gratulálok Kis-
patyó elsõ felnõtt csapatban szerzett góljá-
hoz, ami gyõzelmet eredményezett.

Tabella

1. Sárosd 24 18 4 2 74 22 52 58
2. Mór 23 16 4 3 78 30 48 52
3. Sárbogárd 23 12 5 6 40 31 9 41
4. Ercsi Kinizsi 24 12 4 8 46 30 16 40
5. Fõnix FC 24 12 4 8 53 41 12 40
6. Ikarus–M. hegy23 11 5 7 38 21 17 38
7. Bodajk 22 11 5 6 33 20 13 38
8. Kápolnásnyék 23 12 1 10 33 34 -1 37
9. Martonvásár 23 9 3 11 37 40 -3 30
10. Tordas 25 8 3 14 39 46 -7 27
11. Kisláng 23 6 7 10 38 48 -10 25
12. Enying 24 7 2 15 34 71 -37 23
13. L. komárom 23 5 5 13 32 52 -20 20
14. DUFK 24 5 3 16 22 72 -50 18
15. Mány 24 2 5 17 25 64 -39 11

Visszavágás az õszi
vereségért

Sárbogárd U16–DUFK U16 6-2 (6-1)

Sárbogárd: Horváth Máté – Simon Lóránt
István, Keszei Dávid, Hollósi Bence, Sáf-
rány Alen Zoltán, Lakatos Benjámin, Már
Zétény, Szabó Dominik Zoltán, Zvez-
dovics Gábor Bence, Csõgör Dávid, Kiss
Csaba András
Cserék: Papp Dániel, Örkényi Benjámin,
Fenyvesi Bálint
DUFK: Bognár Zsombor – Zsiga Marcell
Péter, Kenyér Dávid, Bába Alex, Horváth
Tamás Zalán, Jánvári Noel Dominik, Koz-
ma Bálint, Demeter Róbert, Krizsán Ba-
lázs, Hegedüs Sándor, Balogh Ákos Bátor
Cserék: Morva Olivér, Paróczi Dános Attila
A dobogós helyezésért folyó versenyfutás-
ban a rivális ellen megszerzett gyõzelem

Szelektív
hulladékgyûjtés

új edényben
Az alábbiakban arról olvashatnak részle-
tes ismertetõt, hogy a hamarosan a lakos-
ság számára kiosztásra kerülõ szelektív-
hulladék-gyûjtõ edényekben pontosan mi-
lyen hulladék milyen módon gyûjthetõ. (A
kukák átvételének idejérõl, helyérõl, mi-
kéntjérõl minden háztartáshoz juttatott el
tájékoztatót az önkormányzat.)

Mûanyag, fém és papír
csomagolási hulladék

gyûjtése

Az új edényben kizárólag az alább felsorolt
hulladékok gyûjthetõk:
– mûanyag palackok (üdítõs, ásványvizes,
PET), kozmetikai és tisztítószerflakonok;
– többrétegû kartondobozok (tejes, gyü-
mölcsleves);
– fém dobozok (üdítõs, sörös, konzerv), tál-
cák, kupakok, alufólia;
– nem kötegelhetõ papírhulladék.
A palackokat, flakonokat, többrétegû karton-
dobozokat kiöblítve, kupak nélkül, kila-
pítva rakják a gyûjtõbe, így kevesebb helyet
igényel!
Ne tegyen az edénybe gyermekjátékot,
nem újrahasznosítható mûanyagból ké-
szült tárgyakat!

Papírhulladék gyûjtése
kötegelve

Kérjük, hogy az alábbi papírhulladékokat
összehajtogatva és összekötözve az edény
mellé helyezze el olyan módon, hogy az a for-
galmat ne zavarja és szét ne szóródhasson:
– újságpapír, prospektus, irodai papírok,
géppapír, papírzacskó, kartondoboz.
A mûanyag-, fém- és papírhulladék gyûj-
tése egy idõben történik, házhoz menõ
rendszerben, az éves gyûjtési táblázat sze-
rint, melyet az év elején minden ügyfél meg-
kapott levélben. A szelektív hulladék elszállí-
tása továbbra is ingyenes és nincs mennyi-
ségi korlátja.
FONTOS, hogy az elkülönítetten gyûjtött
csomagolási hulladék ne legyen olajos,
zsíros, vagy egyéb élelmiszerrel szennye-
zett!

***

Üveghulladék

Az üveghulladék gyûjtése ugyanúgy történik,
ahogy eddig is: a közterületre kihelyezett
szelektívhulladék-gyûjtõ szigeteken lehet
elhelyezni az üres, tiszta, kupak és fedél nél-
küli üvegpalackokat, befõttesüvegeket.
Tilos bedobni ablaküveget, tükröt, jármû-
szélvédõt, fénycsövet, kerámiát!
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volt a mérkõzés elõtti latolgatás témája.
Már a 6. percben megtörtént az elsõ lépés
a cél elérése felé. Hollósi B. jobb oldali el-
futása után a begurított labdát Szabó D. Z.
6 m-rõl a jobb alsó sarokba helyezte, 1-0. A
hazaiak támadókedve tovább fokozódott
és a 13. percben Szabó D. Z. 25 m-rõl el-
végzett szabadrúgása a jobb felsõ sarkot
kipókhálózta, 2-0. A kezdés után egy kont-
ra a vendégek részérõl, Kozma B. lövése
elkerülte a kaput. A 20. percben a nagy
kedvvel játszó Szabó D. Z. a felezõvonal-
ról indította a jobb oldalon Hollósi B.-t, aki
faképnél hagyta a védõket és a kapus mel-
lett elhúzott labdát a hálóba gurította, 3-0.
Dunaújvárosi percek következtek és a 22.
percben sikerült a szépítõ gól megszerzé-
se. A jobb oldalról középre gurított labdát
Balogh Á. B. 16 m-rõl a jobb felsõ sarokba
lõtte, 3-1. A szépítõ találat felhozta a ven-
dégeket és Horváth M. a hazaiak hálóõre
több esetben is bravúros védésekkel aka-
dályozta meg a gólszerzési kísérleteket. A
25. percben ismét három gólra növelte elõ-
nyét a hazai csapat. Szabó D. Z. indításával
Hollósi B. elviharzott a jobb szélen és 14
m-rõl a kapu közepébe lõtt, 4-1. Az elõny
további növelése a 41. percben járt siker-
rel. Hollósi B. középre küldött átadását
Zvezdovics G. B. átvette és 14 m-rõl talált
kapuba, 5-1. A félidõ lefújása elõtt, a 44.
percben Már Z. is feliratkozott a gólszer-
zõk közé. A kaputól 26 m-re bal oldalról
elvégzett szabadrúgása a léc alatt vágódott
a hálóba, 6-1.
A szünet után elmaradtak a hazai gólok és
ismét Horváth M. védései ragadtatták
tapsra a néhány fõs szülõi csapatot. A 78.
percben a bal oldalról beívelt szabadrúgás
után a kapu elõtti kavarodásból Jánvári N.
D. gurította a labdát a jobb alsó sarokba,
6-2.
Az elsõ félidõben nyújtott gólerõs játékkal
sikerrel vágott vissza a hazai csapat az õszi,
szintén sok gólos mérkõzésen elszenvedett
vereségért és a dobogós hely megszerzése
is látható közelségbe került.
Pajor László szakmai igazgató a csapat tel-
jesítményét így értékelte: – Az elsõ félidõ-
ben látványosan és eredményesen játszot-
tunk. A tavaszi legjobb 45 percet produkál-
tuk. Tetszett a pontos labdakihozatalunk,
a második félidõben viszont kapkodó lett a
játékunk, csökkent a koncentráció. Gratu-
lálok a csapatnak a gyõzelemhez!
Jók: Horváth M., Szabó D. Z., Hollósi B.

Tabella

1. Enying 20 19 0 1 176 32 144 57
2. Kápolnásnyék 19 18 0 1 196 17 179 54
3. DUFK 20 14 0 6 159 66 93 42
4. Sárbogárd 20 13 1 6 101 59 42 40
5. Mezõfalva 20 12 3 5 80 33 47 39
6. Aba–Sárvíz 21 12 1 8 81 92 -11 37
7. Videoton B. K. 20 10 1 9 94 107 -13 31
8. LMSK 20 9 1 10 70 66 4 28
9. Cece 21 6 2 13 56 112 -56 20
10. Polgárdi 20 5 1 14 39 90 -51 16
11. Sárosd 20 3 4 13 43 102 -59 13
12. Kisláng 20 1 0 19 29 156 -127 3
13. L. komárom 19 1 0 18 26 218 -192 3

Zvezdovics ötöse is
kevésnek bizonyult

Fõnix-Gold FC–Sárbogárd U14
8-5 (4-2)

Fõnix–Gold FC: Detki Gergely Gábor –
Meiszter Ádám, Kisfalusi Máté, Falus
Ákos, Szakács Gergõ János, Szulimán
Marcell Áron, Nemes József László, Hol-
lósi Bence József, Trampler Levente
Cserék: Horváth Dominik, Kovács Domi-
nik, Loósz Botond, Zalatnai Péter Ödön,
Szaniszló Mihály, Csipak Csongor
Sárbogárd: Szücs Marcell László – Simon
Lóránt István, Baráth Barnabás, Zvezdo-
vics Gábor Bence, Mezõ Brendon, Csõgör
Dániel, Hollósi Géza, Nagy Kristóf, Tóth
Márk
Cserék: Németh Nagy Gábor, Papp Dániel,
Juhász Ferenc Dominik, Klán Dávid
A tabellát veretlenül vezetõ és több mint
240 gólt szerzõ hazaiak voltak a mérkõzés
esélyesei. Az elsõ percek tapogatózó játé-
ka után az 5. percben a felezõvonalnál
megszerzett labdát a hazai támadó a védõk
között kilépett és 5 m-rõl mellégurította a
labdát. A 10. percben a jobb oldalról át-
ívelt labdát Zalatnai P. Ö. a védõk között
átvette és befordulás után 8 m-rõl kilõtte a
jobb alsó sarkot, 1-0. A 20. percben Tóth
M. bedobása Zvezdovics G. B. elé került és
a védõk között kilépett. A kapujából ki-
mozduló Detki G. G. lába mellett a bal al-
só sarokba helyezte a labdát, 1-1. A 24.
percben ismét Zvezdovics G. B. veszélyez-
tette a hazaiak kapuját, 12 m-rõl leadott lö-
vése a kapufáról került az alapvonalon túl-
ra. A 26. percben vezetést szereztek a ven-
dégek. Nagy K. középre passzolt átadásá-
val Zvezdovics G. B. a védõket maga mö-
gött hagyva, a kapus mellett elhúzott lab-
dát az üres kapuba gurította, 1-2. A válasz
a 28. percben az egyenlítést jelentette. A
védelmi hibát Falus Á. használta ki, 2-2.
Még tartott a bekapott gól utáni sokk, ami-
kor a 29. percben Zalatnai P. Ö. megsze-
rezte a vezetést, 3-2. A félidõ zárásaként a
33. percben a bal oldalról érkezõ labdát
Zalatnai P. Ö. közelrõl helyezte a hálóba,
4-2. A második játékrészben erõsödött a
hazaiak nyomása és a 37. percben Sza-
niszló M. cselsorozatát nem sikerült meg-
akadályozni és 6 m-rõl lõtt a jobb alsó sa-
rokba, 5-2. A két csapat közötti különbség
a 41. percben tovább növekedett. Szakács
G. J. 10 m-rõl talált Szûcs M. L. kapujába,
6-2. A hazaiak támadásai állandósultak és
a 47. percben a kirúgás után visszaemelt
labdát Kisfalusi M. a kapu jobb oldalába
lõtte, 7-2. Az 58. percben már nyolcas ke-
rült a vendégek kerekébe. A jobb oldalon
vezetett támadást Szulimán M. Á. góllal
fejezte be. A védelem átjátszása után 8
m-rõl lõtt a jobb alsó sarokba, 8-2. A
vesszõfutást Zvezdovics G. B. góljaival si-
került megállítani. A 60. percben a felezõ-
vonaltól kilépve kétszeri lövését védte
Detki G. G., de harmadikra Zvezdovics G.
B. a léc alá emelte a labdát, 8-3. A 67. perc-

ben az elõre ívelt labda a védõ felett átpat-
tant, Zvezdovics G. B. lecsapott rá és 12
m-rõl talált a kapuba, 8-4. Az utolsó perc-
ben már az ötödik gólját szerezte Zvez-
dovics G. B. A bal oldalon kapott átadással
befelé cselezett és a kapus elõtt elhúzott
labdát a kapu bal oldalába helyezte, 8-5, ki-
érdemelve a mérkõzés legeredményesebb
játékosa címet.

A bajnoki cím várományosa ellen az elsõ
félidõ közepéig volt esélye a vendégeknek
a pontszerzésre, de a hazaiak kétséget sem
hagytak a mérkõzés kimenetelét illetõen
és magabiztosan gyûjtötték be a három
pontot.

A csapat edzõje, ifj. Pajor László a látotta-
kat így értékelte: – Mindkét csapat felvál-
lalta a nyíltsisakos játékot, aminek köszön-
hetõ a rengeteg gól. Az egyik szemem sír, a
másik nevet, hiszen a kapott gólokból több
elkerülhetõ lett volna, de örülök, mert a
listavezetõnek öt gólt is sikerült rúgni és
végig partiban voltunk. Picit nagyobb kon-
centrációval a jobb eredmény is benne le-
hetett volna a meccsben. A játékosok min-
dent megtettek, ehhez gratulálok nekik.

Tabella

1. Fõnix–Gold FC 13 13 0 0 246 10 236 39
2. Sárbogárd 12 9 1 2 92 29 63 28
3. Ercsi Kinizsi 12 9 1 2 88 27 61 28
4. DUFK 13 8 0 5 70 53 17 24
5. Baracs 13 7 0 6 62 42 20 21
6. Mezõfalva 12 4 1 7 29 59 -30 13
7. Kápolnásnyék 12 1 2 9 31 68 -37 5
8. Elõszállás 12 0 0 12 3 275 -272 0
9. Kulcs 13 2 1 10 27 85 -58 -7

A hétvége
sportmûsora

2021. május 8. (szombat)

10.00 óra: Lajoskomárom U19–Sárbogárd
U19 (megyei I. o., U19, Lajoskomárom)
17.00 óra: TÓVILL-Kápolnásnyék–Sár-
bogárd (megyei I. o., Kápolnásnyék)

2021. május 9. (vasárnap)

10.00 óra: Aba-Sárvíz U16–Sárbogárd
U16 (U16, Déli csoport, Sárszentágota)
14.30 óra: Mezõfalva N–Sárbogárd N (nõi
bajnokság, Mezõfalva)

2021. május 10. (hétfõ)

17.00 óra: Elõszállás U14–Sárbogárd U14
(U14, Déli csoport, Elõszállás)

2021. május 12. (szerda)

17.30 óra: Mór–Sárbogárd (megyei I. o.,
Mór)
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár
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Balatoni és Tisza-tavi szolgáltatásfejlesztés:
fókuszban a kerékpáros turizmus
Balaton

A korábbi évek szolgáltatási színvonalának javítása után idén is jól érzékel-
hetõ fejlesztések teszik vonzóbbá, kényelmesebbé a vasúti utazást, illetve
új turisztikai ajánlatok is az utasok rendelkezésére állnak. A Dunakanyar-
ban és a Bakonyban elkezdõdött újítás után mostantól több fejlesztés is
várja az utasokat. A kerékpáros turisták könnyebb utazása érdekében a Ti-
sza-tóhoz vezetõ mindhárom vasútvonalon bõvítette kínálatát a MÁV-
START, és mától újból elérhetõk a tavalyi év sikertermékei, a Balaton24 és
Balaton72 napijegyek.

A vasúttársaság minden évben kiemelten készül a nyári balatoni utasfor-
galom minõségi kiszolgálására. A szolgáltatásokat az elmúlt években a le-
hetõségeihez mérten folyamatosan fejlesztette, melynek hatására a bala-
toni utasforgalom évek óta növekszik. A koronavírus-járvány miatt a tava-
lyi nyári szezonban az utasszám a korábbi évekhez képest ugyan alacso-
nyabb volt, de így is több mint 1,7 millióan utaztak vonattal a magyar ten-
gerhez. Ugyanakkor rekordot döntött a kerékpárosok száma, közel 88 ez-
ren vették igénybe a szolgáltatást. Idén nyáron valószínûsíthetõ, hogy az
átoltottság elõrehaladásával, illetve a járványügyi korlátozások enyhítésé-
vel, feloldásával a hazai turizmus és az ezzel járó mobilitási igény ismét
magas lesz.

Mától újra elérhetõk az egy, illetve három napra szóló, korlátlan utazást biz-
tosító Balaton24 és Balaton72 napijegyek, melyek a MÁV-START történe-
tének legsikeresebb nyári termékei lettek tavaly, közel 17 ezer utas váltot-
ta meg azokat. A napijegyekkel a Balaton partján, a Tapolca–Sümeg sza-
kaszon és a balatonfenyvesi kisvasúton közlekedõ vonatokon, valamint a
Balatonfüred és Tihany között közlekedõ Volánbusz járatokon is lehet utaz-
ni.

A jegyek ára a tavalyival megegyezõ, a Balaton24 napijegy 990 forintért,
26 éven aluliaknak 660 forintért; a Balaton72 jegy 2.490 forintért, 26 éven
aluliaknak 1.650 forintért lesz elérhetõ. Az egy- és a háromnapos jegyek
megvásárolhatók a MÁV-START pénztáraiban, a MÁV-applikációban, a
Balaton24 jegyek továbbá az Elvirán és MÁV-START egyes jegyauto-
matáiban is.

Tisza-tó
A kerékpáros turisták könnyebb utazása érdekében a Tisza-tavat érintõ
mindhárom vasútvonalon bõvítette kínálatát a MÁV-START. A legna-
gyobb újdonság, hogy mától a hétvégi napokon, május 22-étõl, pünkösd-
tõl pedig a nyár végéig naponta Tisza-tó expresszvonat jár közvetlenül Bu-
dapestrõl Gödöllõn, Füzesabonyon és Poroszlón át Tiszafüredre. A vonat
7.55-kor indul a Keleti pályaudvarról és 10.09-re érkezik Tiszafüredre;
visszafelé 17.53-kor indul Tiszafüredrõl és 20.05-re érkezik Budapestre,
menetideje 2 óra 15 perc. A vonatban nagy befogadóképességû kerékpár-
szállító kocsi közlekedik 32 darab kerékpárhellyel, de megnövekedett
igény esetén akár 80 darab kerékpárhelyet is tudnak majd biztosítani, így
ez a vonat javasolt minden kerékpáros utas számára. A közvetlen vonat
mellett kisebb kerékpárszállítási kapacitással kétóránként is közlekednek
személyvonatok Füzesabony és Balmazújváros között.

Új vonatpár közlekedik Kisújszállás–Abádszalók–Kisköre útvonalon és
visszafelé, kisújszállási csatlakozással Debrecen és Budapest felõl. Ezzel
lehetõvé válik a Tisza-tó déli medencéjének gyorsabban megközelítése. A
vonat Kisújszállásról 8.40-kor indul és 9.30-ra érkezik Kiskörére. A délelõt-
ti, Karcagról 10.45-kor induló vonat a nyári fõszezonon túl, október végéig
közlekedik, továbbá új vonat jár Karcag–Tiszafüred–Karcag között a késõ
délutáni, kora esti órákban, igazodva a kerékpáros turisták igényeihez. A
vonat 18.43-kor indul Tiszafüredrõl Karcagra, ahol csatlakozása van Deb-
recen irányába.

A Debrecen és Balmazújváros között zajló pályafelújítási munkák miatt ke-
rékpárszállítással jelenleg Debrecenbõl Karcagon, vagy Kisújszálláson ke-
resztül érhetõ el a Tisza-tó, a kínálatbõvítésnek köszönhetõen megfelelõ el-
jutási lehetõség biztosított ezeken az útirányokon át.

A kerékpár-kapacitás bõvítésének érdekében a mellékvonalakról jól ismert
BZ motorvonatok mellékkocsijaiból idén hetet építenek át új, nagy befoga-
dóképességû kerékpárszállító kocsivá, ezek fokozatosan állnak forgalom-
ba. Velük a nyári hónapokban találkozhatnak majd az utasok: elsõ ütemben
a Tisza-tó környéki vasútvonalakon, majd a Börzsönyben és a Vác-Balas-
sagyarmat vonalon állnak forgalomba. A Tisza-tó a közismert és kedvelt
kerékpáros túrajeggyel érhetõ el, ami egy napig, a jegyen feltüntetett nap-
tári napon érvényes és az ország bármely területérõl elindulva, a megtett
távolságtól függetlenül, egységesen, 420 forintért vásárolható meg akár
hétvégén, akár hétköznap.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság
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NAV-hírek
Partnerségben az adózókkal,

fejlesztõkkel
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal folyamatosan lehetõséget biztosít a belföldi
és külföldi szoftverfejlesztõknek, hogy az Online Számla rendszer alakításá-
ban részt vegyenek. A szakmai párbeszéd célja, hogy a számlázó szoftverek
fejlesztõinek javaslatai nyomán az Online Számla rendszer a felhasználói
igényeknek megfelelõen fejlõdjön.
Magyarország történetében a NAV az elsõ hivatal, amely a GitHub-on
együttmûködési lehetõséget adott a szoftverfejlesztõknek, hogy közösen
alakítsák az adatszolgáltatási rendszer jövõjét. Ezen kívül az online fórumo-
kon a rendszer fejlesztõivel, szakértõivel közvetlenül is tudnak párbeszédet
folytatni. A NAV-hoz érkezett visszajelzések alapján több funkcióval, lehe-
tõséggel bõvült már eddig is az Online Számla rendszer.
A rendszer szolgáltatásainak egy új irányát jelenti az elektronikus számla
támogatása. A NAV az adózói és fejlesztõi igényeket is felmérte, amelyek
meghatározták a szolgáltatás további fejlesztését. Az elektronikus számlá-
zás Online Számlázó rendszerben történõ támogatása nem jogszabályi kö-
telezettségen alapul, hanem egyértelmûen a piaci igényekbõl és a NAV-hoz
érkezett javaslatokból alakult ki.
A jövõbeni fejlesztések mellett a rendszer folyamatos karbantartása, a
meglévõ funkciók erõsítése is kiemelt prioritást élvez. A legutóbbi fejlesz-
téseknek köszönhetõen 2020. december 16-a és 2021. április 13-a között
egyetlen nap sem történt szolgáltatás-kiesés a meghirdetett karbantartás-
ok kivételével. A rendszer párhuzamosan viselte a jogszabályi elõírás által
indokolt 3.0-ás verzióra átállást, a fejlesztés bevezetése miatt megnöve-
kedett adatáramlást, valamint a korábbi, 2.0-ás verzió által generált, 2021.
április 1-je óta érvénytelen forgalmat. A rendszerben ebben az idõszakban
mindössze 5 alkalommal fordult elõ lassulás, amelyek idõtartama a 6 órát
sem érte el.
Az Online Számla rendszer tehát folyamatosan alkalmazkodik a külsõ fel-
használás által támasztott igényekhez, 2021. április 12-e és 20-a között, az
áfa-bevallási idõszakban több mint 20 millió adatlekérdezést szolgált ki. A
számlázószoftver-fejlesztõknek is partneri szerepet kínáló fejlesztés jelzi,
hogy az Online Számla rendszer folyamatos jobbítását és naprakészen tar-
tását a NAV kiemelt figyelemmel teszi, az adatlekérdezések lehetõségét és
annak folyamatos bõvítését pedig a jogszabályi megfelelésen túl, önként
szolgáltatja a felhasználóknak.

Kis lépés az adózónak, hatalmas
segítség a támogatottnak

Gyermekek gyógyítására és állatmenhelyekre szánják a legtöbben adójuk
1+1 százalékát. A támogatott szervezeteknek óriási segítséget jelentenek
az adóforintok, a felajánlók évrõl évre milliárdok sorsáról dönthetnek. A
Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) a honlapján közzétette azon civil szer-
vezetek adószámát, valamint a vallási közösségek és a Nemzeti Tehetség
Program technikai számát, amelyekre érvényes felajánlás tehetõ.
Idén is mindenki szabadon rendelkezhet befizetett adója 1+1 százalékáról.
Az egyik 1 százalék felajánlható egy civil szervezetnek, további 1 százalék
pedig valamely vallási közösségnek, vagy a Nemzeti Tehetség Program-
nak.
A nyilatkozat akár a bevallás részeként, akár önállóan is benyújtható a
NAV-hoz a „20EGYSZA” lapon május 20-áig. Az szja 1+1 százalékáról ren-
delkezni legegyszerûbben KAÜ-azonosítóval, a NAV webes kitöltõ prog-
ramjában lehet.
A vallási közösség technikai számára szóló, korábban tett formailag érvé-
nyes nyilatkozatot a NAV mindaddig automatikusan figyelembe veszi,
amíg a felajánló újabb nyilatkozattal nem jelöl meg másik technikai számos
kedvezményezettet, vagy a korábbi nyilatkozatát nem vonja vissza. A civil
kedvezményezett és a kiemelt költségvetési elõirányzat számára viszont –
a korábbi évekhez hasonlóan – továbbra is évente kell megtenni a felaján-
lást.
Az adózók az 1+1 százalékról rendelkezõ nyilatkozaton jelezhetik, hogy a
nevüket és elérhetõségüket a megjelölt civil kedvezményezettel közölheti a
NAV. Az adatkezelési hozzájárulás és az adatok feltüntetése a rendelkezõ
nyilatkozaton önkéntes, nem feltétele az érvényes rendelkezésnek.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

ORVOSI ÜGYELET
7000 Sárbogárd, Ady Endre út 79-83.

Telefon: 06 70 3703 104
Ügyeleti idõ:

Hétfõ–csütörtök: 17.00 órától másnap reggel 7.00 óráig, pén-
tek: 12.00 órától másnap reggel 7.00 óráig. Hétvégén, illetve
munkaszüneti napokon folyamatosan.
Hétköznap, hétfõtõl csütörtökig a rendelési idõ után, az ügye-
let megkezdéséig, 16.30 órától 17.00 óráig az alábbi telefonszá-
mon hívható háziorvosok :

hétfõn dr. Somogyvári Katalin: 06 20 555 3369,

kedden dr. Csanádi József: 06 30 540 3598,

szerdán dr. Práger Péter Andor: 06 70 775 0079,

csütörtökön dr. Oláh Henrietta 06 20 228 8075.

Hétköznap, hétfõtõl péntekig, 7.00 órától a rendelés megkez-
déséig Sárbogárd város területén mûködõ háziorvosok orvosi
körzetenként sürgõsségi esetekben rendelkezésre állnak.
(Forrás: sarbogard.hu)

MUNKAALKALMASSÁGI,
FOGLALKOZÁS-

EGÉSZSÉGÜGYI VIZSGÁLAT ÉS
SZOLGÁLTATÁS

Idõpontkérés:

06 70 775 0079
Sárbogárd–Pusztaegres, Köztársaság tér 10.

DR. PRÁGER PÉTER

SZIRÉNAPRÓBA MÁJUS 10-ÉN
A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatja a
lakosságot, hogy a Paksi Atomerõmû harminc kilométeres
körzetébe esõ településeken ellenõrzik a lakossági tájékozta-
tó- és riasztórendszer mûködõképességét, melynek során a
megyében Alap, Alsószentiván, Cece, Elõszállás, Nagykará-
csony, Sáregres, Vajta településeken május 10-én, hétfõn,
13.00 órakor csökkentett üzemû (morgató) szirénapróba vég-
rehajtására kerül sor.
A szirénák megszólalása ezekben az idõpontokban csak a
rendszer próbája, a lakosságnak semmiféle teendõje nincs.

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ

A BOGÁRD-VET ÁLLATKÓRHÁZ, ÁLLATORVOSI
RENDELÕ ELÉRHETÕSÉGEI A KÖVETKEZÕK:

Cím: Sárbogárd, Túry Miklós utca 3.

Nyitva: H–P 9–12, 13–18 óráig

Telefon: +36 30 287 2120, +36 25 625 239

E-mail: recepcio@bogard-vet.hu
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Lapunkat rendszeresen szemlézi
Magyarország legnagyobb

médiafigyelõje, az

»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELÕ KFT.

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44

Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

3200 köbméter út menti illegális hulladékot gyûjtött
össze egyetlen hét alatt a Magyar Közút

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. tavaszi hulladékgyûjtési kampánya során április
12-e és 16-a között a társaság mérnökségei az országos közutak menti illegális
szemét összegyûjtésére fókuszáltak. A kedvezõtlen idõjárási körülmények
mellett is néhány nap alatt 3200 köbméternyi, 650 tonnányi hulladékot szállí-
tottak el hivatalos lerakóhelyre a szakemberek.
A közútkezelõ 94 mérnöksége közel 1500 helyszínen, egymástól eltérõ útsza-
kaszon, csomópontban és pihenõhelyen szedték a szemetet. A mentesített
szakaszok felét (53 %) mellékutak tették ki, a harmadát (36 %) a fõúthálózat je-
lentette, a fennmaradó rész (11 %) pedig gyorsforgalmi út volt. Alig 5 nap alatt
mintegy 3200 köbméter szabálytalanul kidobott hulladékot szállítottak hivata-
los hulladéklerakóba, hulladékkezelõ központba, amely közel 650 tonna szemét
ártalmatlanítását jelenti. A mérnökségi brigádok teljes munkaidõben végezték
az elszórt és jogellenesen elhelyezett hulladék eltakarítását, a munkából a köz-
foglalkoztatási programban résztvevõk is kivették a részüket. Így elmondható,
hogy csaknem 49 ezer munkaórát fordítottak a munkában résztvevõk a feladat
teljesítésére. A legtöbb hulladékot egyébként Pest, Fejér és Borsod–
Abaúj–Zemplén megye országos útjai mellõli területérõl gyûjtötték össze.
Általánosságban elmondható, hogy valamennyi szakaszon jellemzõ volt a köz-
lekedõk által, az utazásuk során elszórt hulladék jelenléte: PET-palack, fém
italosdoboz, cigarettásdoboz, autózás közben fogyasztható élelmiszerek cso-
magolása. A nagy forgalmú utaknál, autópályáknál és a határátkelõknél vívnak
a leginkább szélmalomharcot a szakemberek ezzel a típusú hulladékkal. A pihe-
nõhelyeken a társaság hulladékgyûjtõ edényei mellé halmozva, útcsatlakozá-
soknál, földutak mentén, hóvédõ erdõsávok mögötti területeken volt a legtöbb
illegálisan lerakott szemét. A hulladék összetétele ugyanakkor vegyes képet
mutat: háztartási gépek, építési–bontási, lomtalanításból származó hulladé-

kok, zöldhulladék, használt gumiabroncsok szerepelnek a toplistán, de sok
esetben találtak a közutasok különbözõ veszélyes hulladékokat is, és sajnos
már „megszokottnak” mondható az állati tetemek jelenléte is.

A megyei bontású adatok a Magyar Közút hivatalos Instagram- és Facebook-
oldalán is elérhetõk:
https://www.instagram.com/p/COR5rZRq8vj/?igshid=8d8wqwuj29ws
https://www.facebook.com/495999410472092/posts/5349748508430467/
?d=n

Magyar Közút Nonprofit Zrt.

VASÁRNAPIG TART
A VÁLTOZÉKONY IDÕ

Csütörtökön kezdetben sokfelé napos idõre van kilátás, majd napközben fel-
hõk érkeznek, de csak helyenként fordulhat elõ kisebb esõ, gyenge zápor. A
többfelé szeles idõben 12-19 fokot mérhetünk napközben.
Pénteken újabb hidegfront érkezik, többfelé számíthatunk esõre, záporokra,
néhol esetleg zivatarra. Sokfelé szeles idõben lesz részünk. Nagy lesz a hõmér-
sékleti kontraszt, délután 12-24 fok valószínû, délkeleten és délen mérhetjük a
magasabb értékeket.
Szombaton a napos-gomolyfelhõs idõben legfeljebb néhol északon fordulhat
elõ egy-egy gyenge zápor. Az élénk, erõs északnyugati szélben 13-18 fokot
mérhetünk. Vasárnap felmelegedés veszi kezdetét sok napsütéssel.
Forrás: idokep.hu



Bogárd és Vidéke 2021. május 6. HIRDETÉSEK 15

FAVÁGÁS, GALLYDARÁLÁS,
TUSKÓMARÁS. 06 20 437 4869

Fóliába való PAPRIKA-, PARADICSOM-,
UBORKAPALÁNTA kapható.

Szabó Árpád, Sárbogárd. 06 20 929 8716

KIEMELT
APRÓHIRDETÉSEK

a Hírház facebook-oldalán is!
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